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3. Partage des unités : \

o o w
Je sors les unités &S5 7 3
de la dizaine restante. Ca en fait 10. 2 & l o dr
Avec les 7 quon avait au début, ‘1 2.8
' ca €ait 17 unités. . . Sabaisse le 7.
Isu(»‘ﬁtdabansser‘le7pom‘lesvo:rboutes.)/ ‘}/ 17 unités partagées en 3(17:32),
” c'est 5 unités chacun.
‘ 3 fois 5, 15,
o d w il reste 2 unités.
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4. Expression du résultat et preuve : ‘
Calcule la multiplication puis I'addition. 2 815

Comment voit-on qu‘il n’y a pas d’erreur ? ———F3
457.37 9= 285 B{5 5
r=..2 S e —
L 5 A
Calcule ces divisions (commence par chercher l'ordre de grandeur du quotient) et fais les preuves. \
g0 9, 97 32
Pl
EECETAE e e 5o 55
5 -3 —14 5 31219 x—
— L6 19 —615
ST EE === Ex
K === BRI 615

Calcule ces divisions (ne les pose sur ton cahier que si c’est nécessaire).

507 :47? go=.. A2.., t=....3.... 452:100? 9q=....%....7=..9Z...
car507 =.. (126 x4)+3........................ card52 = .. (100X 4) 1D52....ccvvneniiiinaninins
10022657  ipmiisoiles P uiBan 423:57? o N T S .

Qar109= (25x4)+9 car423 = (84 x5)+ 3




Ecris une phrase en utilisant les mots de toutes les étiquettes.
Ensuite, écris D sous les déterminants, I\ sous les noms,
Ad] sous les adjectifs et V sous les verbes.

aate :
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Tiens, un message de Léa !
Elle m’a tél Je vais lui tél :
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